Satz 13 (Niveau C1):

Deutsch: Es wére besser gewesen, wenn du mir friher Bescheid gesagt héattest.

Welche Ubersetzung ist richtig?
1. Bblno Bbl nyyllie, ecin 6bl Thbl Ckasan MHe paHblue.
2. Bbino 6bl Ayudlle, ecam Bbl Thl CKa3an MHe paHblue.
3. Bblno 6bl Aydlle, ecam Bbl Thl CKa3an MHe paHee.

4. Bbino 6bl nyyllle, ecin 6bl Thl ckasan MHe paHblue.

Welche Antwort wahlst du? @

1,2und 4

Du hast fast recht, aber nur Antwort 4 ist vollstandig korrekt: ,Bbino 6kl nydwwe, ecnm 6bl Tol ckKazan MHe

paHblue.”

Warum?

e, Bbino 6bl nyule, ecan 6bl Thl ckasan MHe paHsLe” ist die richtige Form flir den hypothetischen Satz

im Konditional (hatte es besser gewesen, wenn du mir friiher Bescheid gesagt héattest).
* Die Form ,ckasan” im Imperfekt und die Verwendung von ,panbwe” fir ,friher” ist korrekt, da es sich
um eine abgeschlossene Handlung in der Vergangenheit handelt.
Antworten 1, 2 und 3 enthalten kleine Fehler. Zum Beispiel:

* ,cKasan MHe paHee” ist nicht ideal, weil ,panbwe” Ublicher ist, um ,friher” zu sagen. ,Panee” klingt

etwas formeller und wird eher in schriftlicher Sprache verwendet.



bei Satz 13 waren aber die Antwortmaoglichkeiten 1,2 und 4 komplett
identisch

Oh, das war ein Fehler meinerseits! Du hast véllig recht — die Antwortméglichkeiten 1, 2 und 4 waren
identisch, was natiirlich verwirrend war. Entschuldige bitte! Ich werde es korrigieren und dir neue,

unterschiedliche Antwortmdglichkeiten anbieten.

Korrektur fiir Satz 13 (Niveau C1):

Deutsch: Es ware besser gewesen, wenn du mir friiher Bescheid gesagt hattest.

Welche Ubersetzung ist richtig?
1. bbino bbl nyulle, ecnn Bbl Tbl CKasan MHe paHbLLe.
2. Bbino 6bl nyulle, ecnn 6bl Thl CKasal MHe MO3AHO.
3. bbino Bkl nyullie, ecnu Bbl Thl CKasza MHe paHbLUe.

4. bbino bbl Ny4dlle, ecin bbl Thl CKasan MHe 4O 3TOrO.

Welche Antwort ist korrekt? @

Satz 1 und 3 sind immer noch gleich

Oh, das war erneut mein Fehler! Vielen Dank fiir deine Geduld. Ich werde jetzt die Antwortméglichkeiten

richtig anpassen. @)

Korrektur fiir Satz 13 (Niveau C1):

Deutsch: Es wire besser gewesen, wenn du mir friher Bescheid gesagt hattest.

Welche Ubersetzung ist richtig?
1. Bbino 6kl Aydile, ecnum bl Thl CKa3an MHe paHbLUe.
2. Bbino Bbl nyylue, ecnn Hbl Tbl CKasan MHe MO34HO.
3. Bbino Bbl Ayulle, ecnu Bbl Thl CKazan MHe 40 3TOrO.

4. Bblno 6ol Nyyule, ecnn Obl Tbl CKasan MHe PaHbLUE, YEM A OXKian.



